

Možnosti za zaposlitev v Italiji

Objavljeno: 18.8.2021

Rok za prijavo: 30.9.2021

Naziv delovnega mesta: gradbeni delavci – različna delovna mesta

A) monter zunanjih termoizolacijskih kompozitnih sistemov (15 prostih delovnih mest)

Zahtevano je znanje montaže zunanjih termoizolacijskih kompozitnih sistemov in nanosa zaključnega sloja. Zahteva se 2 leti izkušenj.

B) fasader (10 prostih mest)

Zahteva se znanje izdelave fasad: nanos rustikalne pakirane malte, nanos apnene malte. Zahteva se 2 leti izkušenj.

C) pleskar (5 prostih mest)

Zahteva se znanje lakiranja ali pleskanja kateregakoli izdelka. Zahteva se 1 leto izkušenj.

D) pomočnik zidarja (5 prostih mest)

Delavec kot pomožni gradbeni delavec streže in pomaga specializiranim gradbenim delavcem. Zahteva se 1 leto izkušenj.

E) kvalificirani gradbeni delavec (5 prostih mest)

Delavec potrebuje več let izkušenj z zidarskimi in tesarskimi tehnikami, znati mora brati risbe in povsem samostojno izvajati običajna zidarska in tesarska dela.

Naziv podjetja:

JEAS COSTRUZIONI SRL

Podjetje izvaja gradbene storitve za javni in privatni sektor. Gradbena dela izvajajo na cestah, letališčih, železnicah, v marinah, tovarnah, izobraževalnih ustanovah. Ukvarjajo se tudi z izgradnjo mostov, tunelov, podzemnimi gradbenimi deli, restavriranjem in obnovo stavb itd. Pridobili so certifikat UNI EN ISO 9001:2015 in nekaj certifikatov, veljavnih v Italiji.

Splošne zahteve za vsa navedena delovna mesta:

- Zaključena osnovnošolska obveznost (spričevalo o zaključenem poklicnem usposabljanju je prednost).
- Zaželeno osnovno znanje italijanščine, alternativno zadostuje tudi osnovno znanje angleščine, poljščine ali ukrajinščine.
- Ker gre za privatna gradbišča, se od delavcev pričakuje vljudnost in upoštevanje vseh varnostnih predpisov. Strogo je prepovedano uživanje alkohola ali drog.

Pogodba o zaposlitvi in plačilo:

Pogodba o zaposlitvi za polni delovni čas (40 ur na teden), za določen čas 6 mesecev, z možnostjo sklenitve nove pogodbe in predvideno kasnejšo zaposlitvijo za nedoločen čas. Letno bruto plačilo znaša od 25000 EUR do 30000 EUR.

Drugi podatki o delovnem mestu:

Delo se opravlja na različnih mestih v severni Italiji. Delodajalec nudi nastanitev, zavarovanje za primer poškodb pri delu, delovno obleko, čevlje in rokavice, podporo pri urejanju administrativnih opravil (prijava prebivanja...), brezplačno tehnično usposabljanje, nadomestila za potovanje. Izbrani kandidati bodo lahko dobili finančno podporo za selitev in jezikovno usposabljanje preko EURES shem, ki podpirajo mednarodno mobilnost ([povezava do informacij v angleškem jeziku](#)).

Informacije in prijava:

Svoj življenjepis (CV) s **fotografijo** pripravite v italijanskem ali angleškem jeziku in ga pošljite preko e-pošte na naslov: jeascostruzioni@gmail.com in kopiji v vednost svetovalki EURES iz Italije na naslov: maria_megna@regione.lombardia.it in svetovalcu EURES iz Slovenije na naslov: blaz.finzgar@ess.gov.si. **V zadevo e-prijave napišite »construction worker«.**

Kandidati lahko za dodatne informacije pokličejo delodajalca na mobilni telefon: Riccardo, +39 3666443423 (govori italijansko in angleško) ali Pavel, +39 3207685259 (govori italijansko in poljsko.)

Dodatne informacije:

Kontaktna oseba Zavoda RS za zaposlovanje za oglas je svetovalec EURES Blaž Finžgar, blaz.finzgar@ess.gov.si, 01/ 330 81 99.